

NAŠA ANKETA

Tek v naravi

Skupina zavzetih tekačev se je slučajno zbrala na tekaških stezah okoli Ježice. Da bi rekreacija potekala bolj organizirano so se zmenili, da se zberejo dvakrat tedensko, v ponedeljek in četrtek, ob določeni uri in tečejo na Rašico. Potem so ustanovili tekaško sekcijo v klubu Rekreacija Ježica. Sekcija šteje 45 članov, od tega kar 16 žensk. Letna članarina je 500 dinarjev. Po naporu toda prijetnem teku so na voljo dve garderobi in tople prhe. V zimskem času, ali v slabem vremenu pa se rekreirajo v telovadnici ali v trim kabinetu SRC Ježica. Ko zapade sneg si tekači nadenejo smuči in tečejo na nekaj kilometrov dolgih tekaških stezah v okolici Ježice.

● **TONE OVEN** (45), Zagrebška 26, elektrodolovodja:

— Prej sem se ukvarjal s težko atletiko, z rokoborbo in sem čutil potrebo po rekreaciji, da obdržim fizično kondicijo. Odločil sem se za tek v naravi, ker sem v bivši delovni organizaciji tekmoval v tekih na športnih igrah gradbincev. Tek je najbolj primerna oblika rekreacije za vsakega občana, saj nudi celoletno aktivnost, ki človeka psihično in fizično sprosti.

● **TATJANA ZALOŽNIK** (40), Glinškova ploščad 2, frizerska pomočnica:

— Tečem že šesto leto dvakrat tedensko. Zberemo se ob določeni uri in tečemo na Rašico. Ne forsiramo, vsakdo teče po svojih močeh. Po teku se počutim izredno sveže, pomirjeno. Zadovoljna sem in seveda lačna, ker je zrak svež. Priporočam vsem ženskam, da tečejo v naravi in se s tem znebijo odvečnih kilogramov.

● **ANI ŠTUPAR** (45), Pavšičeva 39-c Šiška, računovodstvo v »Gradisu«:

— Kolegica Helena Žigon me je nagovorila, naj se pridružim rekreativcem Ježice. Že na začetku sem ugotovila, da gre za zelo prijetno društvo entuziastov, ki jim je skupna ljubezen tek v naravi. Prej sem bila smučarka in tek mi služi za fizične in psihične priprave, ker tekmujem v alpskih in nordijskih disciplinah na delavskih športnih igrah gradbincev. Navdušena sem nad teki in v klub sem pritegnila tudi sodelavko Ljubo Libenšek.

● **HELENA ŽIGON** (56), Martina Krpana 24, Šiška, upokojena uslužbenka:

— Pridružila sem se tekačem pred štirimi leti, ko sem tekmovala za brazde vzdržljivosti »Kaveljci in korenine«. Potem sem začela teči pri klubu Rekreacija Ježica. Tek me sprošča, uživam v njem. Družba je imenitna. Prej sem imela težave s srcem, želodcem, z živci. Dve leti, odkar sem v tem klubu pa nimam več nobenih težav z zdravjem. Predlagam, da za teke žensk določijo kategorije nad 40 let starosti namesto nad 30.

● **MARJAN ČERIN** (49), Ob potoku 26, Moste-Polje, strojni ključavničar:

— Teči sem začel pred štirimi leti. Operiran sem bil na hrbtenici in so mi zdravniki svetovali tek v naravi. Pred enim letom me je prijatelj Jože Kreč povabil k rekreaciji na Ježici. Prišel sem in ostal. Tečem tri ali štirikrat tedensko. Tek mi je sprostitelj, veselje, razvedrilo. Tečejo tudi moji otroci: dva sinova in hčer, žena pa ni navdušena za to obliko rekreacije. In še nekaj: odkar tečem v naravi ne hodim več k zdravniku!

Foto: IVAN ŠUČUR-IKI



»DRAGI GLEDALEC, IZREŽI OČALA IN SI JIH NADENI...«

V Bežigraski galeriji si ogledate razstavo risb in objektov Zvonka Čoha in Milana Eriča. Na ogled so do 3. novembra. Galerija je odprta ob delavnikih od 10. do 13. ure in od 16. do 19. ure, v sobotah pa le dopoldan. Foto: IVAN ŠUČUR-IKI

Lep uspeh gasilcev in gasilk iz Stožic

Gasilsko društvo Črnuče je na črnuškem nogometnem igrišču pripravilo tekmovalno enoto gasilskih društev in industrijskih gasilskih enot. V 26 ekipah je svoje moči merilo blizu 300 gasilcev in gasilk v vseh kategorijah razen pri najmlajših.

Na tekmovalju so morali pokazati številna znanja in spretnosti, ki so še kako pomembna

takrat, kadar gre zares. Pokazali so, kaj zmorejo z motorno brizgalno, kako sestavljajo in pripravijo cevi, zadanejo cilj, celo v oblačenju uniforme so si pridobivali točke in čas za dobro uvrstitev. Posebna zanimivost ob tekmovalju pa je bil kljub slabemu vremenu prikaz delovanja avtocisterne s topom.

Pri članih so bili najuspešnejši stoženski gasilci (prva pred drugo ekipo) pred Podgorico, pri članicah pa so predstavnice GD Stožice zmagale pred Tomačevim in Ježico. Med mladinkami so bile najboljše predstavnice Podgorice in Sentjakoba pred Tomačevim in Ježico, Stožice pa so zmagale še dvakrat — pri veteranih in pri mladincih — tu pred Tomačevim in Podgorico. Med gasilskimi enotami iz industrijskih OZD pa so bili najbolje pripravljeni predstavniki Energoinvesta. Pokale je podelil poveljnik občinske gasilske zveze Friderik Kranjc.

S. D.

D. R.

Aktiv za strip

Po izredno odmevni razstavi v Dolenjski galeriji v Novem mestu junija letos je stripska skupina CAC, ki deluje v okviru kulturne komisije občinske konference ZSMS Ljubljana Bežigrad, dosegla nov velik delovni uspeh. Na njeno pobudo je bil 28. septembra pri republiški konferenci ZSMS ustanovljen aktiv za strip. Naloga tega aktiva naj bi bila predvsem širiti ta, sicer še vedno precej zanemarjan in omalovaževan medij ter povezovati vse mlade, ki se z njim ukvarjajo. Ena od prvih akcij tega aktiva bo tudi priprava pregledne razstave mladinske stripske ustvarjalnosti, ki naj bi bila v Ljubljani ob koncu letošnjega leta. Njeno organizacijo je prevzel Bogomir Zupančič, ki je tudi predlagan za novega vodjo skupine CAC.

A. J.

Izlet v Loško dolino

Organizacija ZB NOV v krajevni skupnosti Boris Zihel je 22. septembra priredila za svoje članke izlet v Loško dolino in pod Snežnik. V Ložu so si ogledali muzej NOB, tovariš Zvone Gabrič pa jim je pripovedoval o partizanskih bojih v teh krajih. Ogleдали so si še grad Snežnik, nato pa so imeli kosilo pri Strletu v vasi Podcerkev. Tov. Gabrič je organiziral, da je prišel iz Starega trga pevski zbor, v katerem so njegovi prijatelji — bivši soborci.

M. T.



PRESTAVLJENA CVETLIČARNA

Cvetličarno Šimenc na Žalah dobro poznajo obiskovalci grobov, saj ima lepo tradicijo. Na starem mestu ob cesti na pokopališče je stala 54 let, letos pa so jo zaradi zazidalnih načrtov premestili v kiosk ob cerkvi. Navada je pač »železna srajca«, zato je marsikateri kupca ta premestitev nekoliko zmedla, dasiravno je tudi kiosk na dovolj vidnem mestu. »Promet je nekoliko zmanjšal, vendar je ta rešitev le začasna«, pravi Tone Jakšič, lastnik cvetličarne. Če bo le ugodna jesen bodo pohiteli s pripravo novega zemljišča za nasad cvetja in sadik. Že spomladi bodo lahko vzgajali rastline na približno 4.000 kv. metrih površine. Sadike mačeh in trajnic iz starega nasada so že pošadili na novi lokaciji poleg Minejala ob Tomačevski cesti. Ob bližnjem dnevu mrtvih bodo, ne glede na utesnjenost, postregli kupcem z rezanim cvetjem in sadikami, pa seveda s tisto prijetno vlnudnostjo, ki je značilna in znana za Šimencovo cvetličarno.

Foto: IVANKA POLANEC



Zaloga sadja pri prodajalcu Tahirju Ahmetaju na Glinškovi ploščadi.

Foto: I. P.

JESENSKI NAKUPI

Kako je bilo z ozimnico?

Trgovska podjetja so — vsaj uradno — že prenehala s prodajo ozimnice. Sezono bodo nadaljevali le zasebni prodajalci, odvisno pa bo od vremena in od zanimanja kupcev. Dogovorjene cene (29 din za kilogram krompirja, 40 din za čebulo, in 53 din za jabolka) se bodo pri zasebnikih pa uradnem datumu verjetno spremenile.

Kakšne možnosti za nakup ozimnice so nam v letošnji sezoni ponudili trgovci? Emona, Mercator, Astra in Nama so imele cene izenačene po uradnem dogovoru za vse pridelke, namenjene za ozimnico. Bolj ali manj je bila skoraj povsod problematična zaloga oz. ponudba krompirja. Razlog za splošno pomanjkanje krompirja je znan — izredno slaba letina. Pa vendar tudi tu je mnogo odvisno od trgovčeve iznajdljivosti oz. kako je sklepal pogodbe grosist. Tako je v Nami pri Ruskem carju primanjkovalo

krompirja že na polovici prodajnega termina, medtem ko so ga imeli v samopostrežni trgovini Emona v Savskem naselju še dva dneva pred zaključkom prodaje. Astra Diskont je prodala enako količino krompirja kot lani, ob tem, da so bili zelo zadovoljni s kakovostjo krompirja. Zadovoljni pa so bili tudi kupci, saj jim je Astra omogočila interni kredit za nabavo ozimnice — to se je nedvomno poznalo tudi pri povečanem prometu.

Kaj pa zasebni sektor?

Na splošno trdijo, da se je promet od lanskega leta zmanjšal tudi do 40%, čeprav so bile cene vsaj pri nekaterih sortah jabolk znatno nižje od trgovinskih. S krompirjem niso imeli večjih težav pri nabavi, ker ga že leta nazaj nabavljajo pri istih kmetih v okolici Zbilja. Vendar se račun ni izšel, pravi prodajalec Ismet Ahmetaj iz Savskega naselja. Krompir je prodajal po dogovorjeni

ceni 29 din za kilogram, kmetu je moral odšteti 27 din, za embalažo — vrečko je dal 5 din, upoštevati je treba še stroške za prevoz z lastnim vozilom... Že deseto leto prodaja sadje in zelenjavo v Savskem naselju, zato ima stalne stranke, ki so se kar navadile, da jim vsako leto preskrbi dober krompir. To je hvalevredna moralna obveznost trgovca do potrošnika, čeprav gre v tem primeru za zmanjšan dohodek.

Na Glinškovi ploščadi prodaja ozimnico Tahir Ahmetaj. Ob krompirju, čebuli in česnu ima na zalogi razne sorte jabolk od 45 dalje. Marija Gec na Hošimihovi prodaja med drugim, tudi česen po 160 din.

Kakorkoli se obrnemo: letos smo pri nakupu ozimnice morali globoko seči v denarice. Seveda pa ne kaže ostati brez zaloge, saj bo marsikaj pozimi še dražje.

IVANKA POLANEC

